



U petak, 15. novembra, u Novom Bečeju, održan je Festival ždralova. Tom prilikom je otvorena i izložba fotografija nastalih na ovogodišnjem foto safariju, a sve u okviru projekta „Rehab NatCult Heritage“ koji realizuju opština Novi Bečej i grad Šandorfalva iz Mađarske.

U okviru ovogodišnjeg Festivala ždralova, više od stotinu dece iz Novog Bečeja i Šandorfalve posetilo je specijalni rezervat prirode „Slano Kopovo“ gde su učili o samom rezervatu i biljnom i životinjskom svetu u njemu, ali i o tome kako se boravi u prirodi, šta taj boravak podrazumeva, ali i kako se igrati i uživati u prirodi bez savremenih tehnologija.

Govoreći o ovome, Jovana Vokić, mendažer na projektu, rekla je:

- Cilj nam je da mi ove koji su sada mali i mladi podstaknemo da, možda, jednog dana, budu eko turisti. Možda je to rogoabatan termin, ali da budu oni koji će znati da turizam nije samo otići i videti nešto što je negde jako daleko, nego da toga ima svuda oko nas i da turizam možete da napravite svuda. Suština je bila da oni vide da jedan dan na Slanom Kopovu može biti ispunjen.

Posle posete specijalnom rezervatu prirode „Slano Kopovo“, mališani su se vratili u Novi Bečej gde su za njih bile organizovane umetničke radionice sa tematikom Slanog Kopova, radionica izrade maski sa temom ždralova, a prikazan im je i dokumentarni film o rezervatu. Potom su se takmičili u kvizu o tome koliko su naučili i zapamtili o ovoj temi, a u završnici programa Festivala ždralova priređen defile pomenutih maski u gradskom parku.

- Defileom u parku završili smo Festival ždralova i time, u suštini, i događaje na projektu. Imamo još projektnih aktivnosti, ali događaje, koji su, u poslednje vreme, bili dosta česti smo završili. Ostaje nam da uradimo još neke stvari kao što je strategija razvoja eko turizma, da održimo još neke radionice, ali ovo je završetak događaja u okviru projekta - rekla je Jovana Vokić.

Ona je dodala i da je projektni tim zadovoljan ostvarenim rezultatima:

- Naš projektni tim je uigran i ovaj projekat nam je doneo veliko zadovoljstvo i mislim da su rezultati dobri. Naravno, to uvek može biti bolje. Ali, mi mislimo da smo dobili ono što smo želeli, a da tamo gde nismo dobili ono što smo želeli, vidimo gde su nam manjkavosti i gde možemo da radimo na njima. Uspeli smo u onome što smo zacrtali. Naravno, to nikada nije sto posto, ali u najvećoj mogućoj meri smo uspeli.

Opština Novi Bečej sa gradom Šandorfalva iz Mađarske, do kraja marta 2020. godine sprovodi projekat u okviru Interreg-IPA programa prekogranične saradnje Mađarska-Srbija zvaničnog naziva „Rehabilitacija zajedničkog i kulturnog nasleđa u cilju budućeg razvoja regiona“. Projekat se odnosi na dva zaštićena prirodna dobra - Specijalni rezervat prirode „Slano kopovo“, kada je u pitanju opština Novi Bečej, odnosno na jezero Nadoš koje se nalazi na teritoriji Šandorfalve, koja je i nosilac projekta. Vrednost dela projekta koji se odnosi na

opštinu Novi Bečej iznosi oko 220 hiljada evra. Jedan od glavnih ciljeva projekta jeste izrada strategije i jasno definisanje daljih koraka i mera koje će se sprovoditi u narednom periodu, a koji će za krajnji ishod imati razvoj eko-turizma i turizma uopšte koji se zasnivaju kako na Specijalnom rezervatu prirode „Slano kopovo“, tako i na drugim zaštićenim područjima iz regiona.

Izvor: WEBINFO.RS